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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois,  às nove horas e dez minutos,
iniciou-se  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público Federal  -
CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras, presencialmente.
Presentes os Conselheiros José Adonis Callou de Araujo Sá, Nívio de Freitas Silva Filho,
Nicolao Dino Neto, Mario Luiz Bonsaglia, Carlos Frederico Santos, Brasilino Pereira dos
Santos (suplente) e Lindôra Maria Araújo, presencialmente, e Luciano Mariz Maia (suplente)
e  Maria  Caetana  Cintra  Santos,  por  videoconferência.  Ausentes,  justificadamente,  os
Conselheiros Hindemburgo Chateaubriand Pereira Diniz Filho e José Bonifácio Borges de
Andrada, e a Subprocuradora-Geral da República Célia Regina Souza Delgado (Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal).  Presentes,  também,  a  Subprocuradora-Geral  da
República  Eliana  Peres  Torelly  de  Carvalho  (Secretária-Geral  do  MPF),  a  Procuradora
Regional da República Maria Emília Moraes de Araújo (Auxiliar do gabinete do Procurador-
Geral  da  República  junto  ao CSMPF),  os  Procuradores  da República  Darlan  Airton  Dias
(Chefe de Gabinete  do Procurador-Geral  da República),  Paulo Roberto Sampaio Anchieta
Santiago  (Secretário-Geral  adjunto),  Anderson  Lodetti  de  Oliveira  (Secretário  de
Assessoramento Jurídico), Ana Carolina Alves Araújo Roman (Vice-Presidente da Associação
Nacional  dos  Procuradores  da República – ANPR),  Patrick Salgado Martins  (Procurador-
Chefe  da  Procuradoria  da  República  em  Minas  Gerais),  a  Sra.  Ionara  Oliveira  Cardoso
Oliveira Cruz (Secretária de Planejamento, Orçamento e Contabilidade), o Sr. Adriel Gael
(representante do Sindicato Nacional dos Servidores do MPU – SindMPU), presencialmente.
Foi deliberado o seguinte processo:  1) 1.00.001.000106/2022-61.  Interessado(a): Ministério
Público Federal. Assunto: Proposta Orçamentaria do Ministério Público Federal referente ao
exercício de 2023.  Relator(a): Cons. Nívio de Freitas Silva Filho.  Decisão: O Conselho, à
unanimidade, com fundamento no art. 57, inc. XXIV da Lei Complementar nº 75/93 e nos
termos do voto do Relator, aprovou a Proposta Orçamentária do Ministério Público Federal,
exercício de  2023,  complementada pelo  Adendo.  Proferiram sustentação oral,  a  Dra.  Ana
Carolina Alves Araújo Roman, Vice-Presidente da Associação Nacional dos Procuradores da
República – ANPR, e o Dr. Adriel Gael, Diretor Executivo Nacional do SindMPU. A Sessão
encerrou-se às doze horas e vinte e oito minutos. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS
Presidente

LINDORA MARIA ARAUJO                                                    BRASILINO PEREIRA DOS SANTOS
Conselheira                                                                                                                                Conselheiro suplente
MARIA CAETANA CINTRA SANTOS                                                       LUCIANO MARIZ MAIA
Conselheira                                                                                                                 Conselheiro suplente
CARLOS FREDERICO SANTOS                                                            MARIO LUIZ BONSAGLIA
Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro
NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                       NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO
Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA
Conselheiro

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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